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PopmMa OLEHOYHOT0 JIHCTA

Jlata npoBenieHus IPOBEPKU: I&. 05 2L =
Pecriecercts £L7

WHuuvaTuBHas rpynna, NpOBOAMBILAS IPOBEPKY: f’
e pctrrp 7.

Bomnpoc “ | Na/wer

Vimeercs M B OpraHu3aniy MeHo?

A) nma, Ans BCeX BO3PaCTHBIX TPYNI M PEXHMOB (YHKUHOHHPOBAHHSA
OpraHM3alHH /‘2'

v

b) 1a, Ho 6e3 y4eTa BO3pacTHBIX Ipynn

B) Her

2 BeiBeweHo 1 UHKIHYHOE MEHIO JUIS 03HAKOMJICHHS POMTENeH H feTeil ?
A) na fa
B) Her /4

3 BeiBeweHro u exeHeBHOE MEHIO B YA0GHOM /UIs 03HAKOMJICHHS POJHMTENEH H AeTeH
Mmecte ?
A) na o
B) met e

4. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT MOBTOPBI 61017
A) na, o BceM OHIM S Ui
b) HeT, UMEeIOTCs NOBTOPHI B CMEXKHBIE JHH v

5. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3anpeuieHHble 611012 H IPOAYKTHI
A) na, 1o BCEM JHAM 22
b) HeT, HMEIOTCS TOBTOPHI B CMEXKHBIE THH “

6. | CooTBeTCTRYeT NH pPeriaMeHTHPOBAHHOE LMKIHYHBIM MEHIO KOJTHYECTBO MPHEMOB ITHIIHA
PEeXHUMY (YHKUHOHUPOBAHHS OpraHH3aLHu?
A) na sa
b) Her .

7. | EcTb 11 B opraHH3allHH IPHKa3 0 CO3/IaHHH U TOpsaKe paboTel Gpakepak HOH KOMHCCHH?
A) na %2,
b) Her

8 Ot Bcex M NapTHii NPHTOTOBJIEHHBIX 01101 CHUMaeTcs Opakepax?
A) na Y v4
b) Het v

9 BolaBnsnuce 1 (aKkThl He JOMYyCKa K peanu3auuy 610/ ¥ MPOAYKTOB 110 pe3y/IbTaTaM
_paboTEI OpakepaxkHOH KOMHCCHH (3a IEpHOJ He MeHee Mecsna)?
A) HeT AE 177
b) na

10 | Co3naHsl 14 yCIOBHSA JUIS OPraHU3alMH THTAHHS I€TeH C yYeTOM 0COGEHHOCTEH
30pOBbs (CaxapHbiii 4HabeT, NUILEBbIEC AJUIEPTHH)?
A) na e
b) Her &

11 | IlpoBomuTes 1M yOopKa NOMELICHHAH MOCJIE KaX/IOro pHeMa MUK ?
A) na 7
B) mer @

12 | KauecTBeHHO /11 NpoBejeHa yOopKa OMeIleH i /1 IpHeMa ITHIIH Ha MOMEHT paGoThl

KOMHCCHH?

A) na | 94
/4




14

b) Her I

13

OG6HapyXHBaTHCE JIH B IOMELIEHUSAX JUIS IPHEMA ITHIIH HACEKOMBIE, TPBI3YHEI
HX XKH3HEACATEILHOCTH?

H CJIeabl

A) HeT

fCE/77

b) na

14

Co3zansl 11 YCJIOBUA IJIA COOMIOAEHHSI AETHMHU IIpaBHJI JINYHOHN THTHEHBI?

A) na

=

B) Her

15

BbIABIANKCH JIM 3aMeYaHHA K COOIOACHHIO 1€THMH MPABHJ JIHYHOH THIHEeHb1?

A) Her

AL /7

b) na

16

BeIBASTHCE JIM NIPH CPaBHEHHH PEAIN3YEMOrO MEHIO C YTBEPXKICHHBIM MEHIO
HCKJIIOYEHHS OTAENbHBIX 0101 U3 MEHIO ?

axTer

A) Her

ACE 77

b) na

17

Mmenu iy akTsl BbLIaYM AETAM OCTHIBIIEH MHIIH ?

A) Het

Al

b) na

b

[islekiines)



